

# 敬老爱亲 自强不息 助人为乐 敬业诚信 新郑40位践行城市精神典型受表彰

本报讯 10月23日晚,由新郑市委、市政府主办,新郑市委宣传部、市文明办和市文广新局承办的“厚德自强、传承创新”践行新郑精神的40名典型代表人物颁奖典礼在炎黄文化艺术艺术中心举行。颁奖对象共分为4组,依次是以刘金镛为代表的敬老爱亲代表人物,以刘静为代表的自强不息代表人物,以张国治为代

表的助人为乐代表人物和以石聚彬为代表的敬业诚信代表人物。

据了解,此次评选自4月份启动,历时6个多月,参评人员为具有新郑市常住户口的居民(含在新郑务工、经商人员和在新郑的大学生)、驻军指战员和在新郑市工作满2年以上的人员。相关部门经多轮的评审和遴选,从入围

的400多名人员中选出40名作为践行新郑精神的典型代表人物。其中,敬老爱亲代表人物、自强不息代表人物、助人为乐代表人物和敬业诚信代表人物各10人。他们来自新郑市各行各业,有普通农民、工人、教师、离退休干部和企业老总等。

记者 王军方 通讯员 刘象乾

## 经开区千人才艺大赛昨举行

本报讯 昨日,经开区第二届才艺大赛在中原福塔广场举行。熙熙攘攘的人群被欢乐的气氛包围。为迎接十八大胜利召开,经开区管委会组织全区各行政单位、学校、企业等近千人参加了此次才艺大赛。大赛共148个节目,经初赛、复赛,45个节目进入决赛。参赛选手精心准备,各展才艺。通过一番比拼,各个项目决出了最终优胜者。

记者 王赛华 通讯员 王宁

## 登封加强交通安全警示教育

本报讯 “太吓人了,我一定劝劝大人,不可大意,谨慎驾驶。”昨日上午,站在“交通安全警示教育基地”大厅的一名小学生深有感触地说。

9月以来,登封市公安局加强交通安全宣传阵地规范化建设,进一步强化交通安全宣传在事故预防工作中的核心作用。该局开设的“交通安全警示教育基地”实行全天候对外开放,每周定期组织客货运、校车、出租车驾驶员以及中小学生学习警示教育培训活动。“交通安全警示教育基地走一遭,心头会常念叨安全。”张先生一边擦着额头上的汗珠,一边若有所思地说。

记者 袁建龙

## 登封市教体局举行“体育、艺术2+1观摩会”

本报讯 昨日上午,登封市教体局在商埠街小学举行“体育、艺术2+1项目”观摩会。观摩会上,商埠街小学的100余名学生,为前来参观活动的全市教师代表与学生家长展示了花样跳绳如“8”字跳、双人双花、急速跳绳、花样交互绳等十几项花样跳绳项目。精彩的表演赢得了现场观看人员阵阵的掌声和叫好声。

记者 袁建龙 通讯员 刘会宾 张懿萍

## 中原区清理化工路西环路桥下占道

本报讯 为进一步巩固郑州市城市管理提升活动成果,中原区行政执法局西流湖执法中队联合西流湖街道办事处城管科、外宣科等科室于23日下午对化工路西三环桥下占道经营商户进行集中清理、整治。整治后,桥下变得整洁有序,畅通无阻。此次执法行动执法中队、办事处等相关部门联合出动共计人员30余人,车辆6辆,暂扣三轮车3辆。

记者 董占卿 通讯员 宋珂

## 二七区举办“职工书画展”

本报讯 翰墨丹青写盛世,管弦丝竹颂和谐。“二七名城——庆祝党的十八大二七区职工书画展”23日隆重举办。参展的100多位作者有来自该区各条战线上的书画爱好者,也有特邀的离退休老领导和书画名家,共有136幅书画参展,这些作品或气势不凡,或意境深远;或气韵生动,或端庄隽永,从不同侧面反映了二七区经济社会发展所取得的成果,展示了祖国63年来的辉煌成就。

记者 王菁 通讯员 郭小建

## 巩义地税加强个人租房税管

本报讯 为切实加强辖区个人房屋出租的税收管理,巩义地税局切实加强与各街道办事处的沟通协调,密切配合,形成开展房屋出租税费清理工作的强大合力。该局专门召开了个人房屋出租税收征管工作会议,组织干部职工学习有关房产税方面的最新政策,明确房产税计税依据等问题,进一步提高干部职工的工作水平。

记者 孙庆辉 通讯员 于俊霞

## 荥阳12349居家养老服务热线开通

### 这标志着荥阳居家养老服务体系已形成 荥阳成为纳入全省居家养老服务网络体系的首个县级市

本报讯 10月23日上午,荥阳市居家养老服务中心在荥阳市社会福利中心正式启动。荥阳12349公益服务热线同时正式开通。这标志着荥阳居家养老服务体系已经形成,也使荥阳成为纳入全省居家养老服务网络体系的第一个县级市。

据了解,荥阳居家养老服务中心“12349”开通了24小时公益服务热线,如果您有需要,只需用手机或者座机拨打12349即可与中心客服直接通话,中心将根据您的需求尽快派出工作人员上门为您服务,让您足不出户便可享受到快捷、周到、温馨的居家养老服务和便捷、优质的其他服务。中心从老年人和其他居民的实际需求出发,依托12349居家养老呼叫服务网络平台,组织相关的服务机构和服务队伍,为老年人及其他居民提供包括紧急救援、医疗保健、家政服务、生活照料、法律维权、文化娱乐、体育健身、志愿服务、异地互动养老服务九大类相关服务。

记者 邓红超 通讯员 王佳 宋蓓 文图



## 中牟青年路街道“三个平台” 转移农村劳动力700余人 截至目前,共提供就业岗位800余个(次)

本报讯 为了切实搞好农村劳动力转移工作,青年路街道通过建立用工信息发布、技能培训、就业转移“三个平台”,使辖区的农村劳动力转移工作取得了良好的效果,为农民增收致富提供了保障。

青年路街道一是建立用工信息发布平台——建立企业用工信息月发布制度,及时收

集企业的空岗信息,全面掌握企业缺工需求,通过便民服务中心及时向农民群众发布;二是建立劳动力技能培训平台——街道劳保所今年共举办两期专业技能培训班,一期电气焊专业培训,155名农村劳动力参加,一期冷藏保鲜技术培训班,有230余人参加,参加培训学员学到了专业技术,提高了农民群众的就业能

力;三是建立劳动力就业转移平台——每月举办一场农村人力资源专场招聘会,共提供富士康、东工实业等就业岗位800余个(次)。发动未就业者积极参加招聘会,今年以来共转移农村劳动力700余人。

记者 张辉  
通讯员 邱志强 胡云峰

**GREE 格力**  
掌握核心科技

**1赫兹 好变频**

**核心科技 就在格力**

**格力变频技术荣获国家科技进步奖**

格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包换

**国家科技进步奖**

好空调·格力造  
www.gree.com

**本报县市站发行电话**

巩义市 61070678  
新密市 69984678  
登封市 62880555  
新郑市 69970678  
荥阳市 65001050  
中牟县 62169789  
上街区 68005811